

Áfa-emelés drágítja a viteldíjakat

Augusztustól Baka István nevét viseli az 5. számú Általános Iskola

Személyi és anyagi kérdéseket érintő témákat is tárgyalt csütörtökön, júniusi rendes ülésén Szekszárd város közgyűlése.

A képviselők az első napirendi pontban elfogadták a Gemenc Volán Zrt. által előterjesztett, a városi tömegközlekedést érintő áremelést. A jegyek és bérletek árának korrekciója a július elsejével 20-ról 25 százalékra emelkedő általános forgalmiadó (áfa) bevezetése miatt válik szükségessé. A jövő hónaptól tehát a helyjáratú autóbuszokon megváltható menetjegy 165, az összvonalas felnőtt bérlet 4300, míg a diák és nyugdíjas bérlet 1310 forintban kerül majd.

Az áfa-emelés nem csak a közlekedési tarifákban érezeti hatását, de a városi beruházások költségvetését is átírja. A vármegyházának a pécsi EKF 2010 programhoz kötődő, a tulajdonos megyei önkormányzattal közös projektben megvalósuló felújítása is megdrágul, így szükségessé vált a városi önrész 2 millió forinttal történő megemlése is.

A közgyűlés egyhangú szavazással fogadta el a nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tanévben indítandó osztályaira, csoportjaira tett javaslatot. A városi fenntartású intézmények közül új néven működik to-



Ha kell, a nyáron rendkívüli üléseket hív össze a polgármester

vább az 5. számú Általános Iskola, amely augusztus elsejétől Baka István költő, műfordító nevét veszi fel. A Garay János Általános Iskola és AMI pályázaton nyert 600 millió fejlesztése szükségessé teszi a létszám-emelést. A projekt a tervek szerint négy szakember munkájára tart igényt.

A képviselők szintén ellenszavazat nélkül szavazták meg 11 alapítvány, vagy közhasznú egyesület támogatását, összesen mintegy 1,1 millió forint összegben. Ugyanígy egyetértés volt a megyei kórházzal kötendő együttműködési megállapodás elfogadásában: pályázati támogatással a sürgősségi

betegellátás színvonala javulhat. A városi útfelújítások során az Esze Tamás, a Lehel és az Ibolya utca kerül sorra, valamint idén és 2010-ben megtörténik a Wosinsky és Tartsay lakótelepek belső útjainak felújítása is.

Gazdasági témát tárgyalva a közgyűlés határozott a „Vállalkozói hitel felvétel segítése az önkormányzat általi óvodaknyújtással” című projekt pályázati bírálatához eseti bizottság felállításáról. A képviselő testület egyben tulajdonosi felhatalmazását adta a „kezeséget” vállalkó cég, a Szekszárdi Viz- és Csatornamű Kft. ügyvezetőjének az alapító okirattól eltérő mértékű kötelezettségvállalásra.

Régi és új vezetők

A közgyűlés délutáni programjában több napirendet – az ügy személyes volta miatt – zárt ülésen tárgyalt. A Városi Sport- és Szabadidőközpont igazgatói posztjának betöltésére érkezett két pályázat közül a képviselő testület Máté Csabáét támogatta. A fiatal sportvezető – egykori kiváló labdarúgó – októbertől váltja Takács Lászlót.

Három városi oktatási-nevelési intézményben is szükségessé vált a vezetői állás pályázatát: a Wunderland óvodában Simon Attiláné, a Dienes iskolában pedig Farkas Pálné ismét bizalmat kapott a közgyűléstől. Az 1. számú óvodából nyugdíjba menő vezető, Peryész Józsefné (írásunk az oldal alján) helyét Sebestyén Györgyi veszi át.

A város intézményei, civil szervezetei és magánszemélyei által kintente címek adományozására tett javaslatok (nevek) a bizottságok asztalairól a közgyűlés elé kerültek. A képviselő testület döntött az augusztus 20-án Pro Urbe, Közjóért, illetve Szekszárd javáért kintente címekkel jutalmazandó személyekről, ám kintük csak Szent István ünnepén válik közzé.